
 

 

POPIS TRASY: KOLÍN – PODĚBRADY – NYMBURK  
(MAPA ZDE) 

 

Trasa je součástí HVĚZDICOVÉ CYKLOJÍZDY TOUR DE LABE (starty: Mělník, Kolín, Praha 

Černý Most) se společným cílem v Nymburce Na Přístavě, kde se v termínu 8.-10. 5. 2015 

koná akce Lodě na Labi. 

 

 CT č. 4334, č. 2 Kolín – Velký Osek – Nymburk: cyklostezky, místní komunikace, 

silnice, povrch vhodný pro všechny 

 CT č. 2 Kolín – Velký Osek: většinou přírodní povrch vhodný pro MTB a treková kola 

 

SRAZ:  pátek 8. 5. 2015 v 8:00 Kolín (parkoviště před zimním stadionem) 

TRASA:   Kolín (Zálabí), Veltruby, Velký Osek, Libice n. C., Poděbrady, Nymburk 

 Starty mohou být rovněž individuální z různých míst po trase.  

 

Trasa začíná v Kolíně na parkovišti před zimním stadionem, průvodcem bude Michal Najbrt. Odtud pro 

silniční kola nebo i pro zdatné in-line bruslaře doporučujeme trasu po asfaltu a převážně po cyklostezkách. 

Z parkoviště pojedete doleva ul. Brankovickou, poté doprava ul. Křičkovou a následně opět doprava ul. 

Okružní.  Pokračujte po nové cyklostezce středem Okružní ulice až ke křižovatce s ulicí Veltrubskou, po 

které se vydáte doleva. Zde je stezka teprve budována, pozor na poměrně frekventovaný úsek silnice Kolín 

– Veltruby. Po pár set metrech na konci zástavby se vlevo napojte na cyklostezku paralelní se silnicí. Po ní 

pojedete až do Veltrub, kterými se projíždí po silnici, na jejich konci se však opět napojíte na cyklostezku po 

levé straně silnice (CT č. 4334), jež vás dovede do Velkého Oseka. Zde pokračujte cyklistickým pruhem po 

krajnici hlavní silnice. Na konci Velkého Oseka sjedete na cyklostezku (CT č. 2) po pravé straně silnice a poté 

po silnici dojedete do Libice n. C., zde se za mostem přes Cidlinu odbočí vlevo a po cyklostezce (Labské 

cyklotrase č. 2) pokračujte kolem soutoku Labe s Cidlinou přes Poděbrady až do Nymburka.  

Druhou možností pro treková nebo horská kola je absolvovat jízdu podél řeky Labe, převážně po pěšinách 

a přírodních cestách, po značené cyklotrase č. 2 až do Osečka. Zde se značená trasa stáčí vpravo východním 

směrem po široké lesní cestě napříč NPR Libický luh a ve Velkém Oseku se spojuje s výše popsanou trasou. 

 

 

 

Akce se koná na vlastní nebezpečí.  

http://www.mapy.cz/s/hN8i
https://www.facebook.com/events/427026214111499/
http://www.mapy.cz/s/hNbK

